
     
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ      

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      

    
     

Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου 2024     

     

ΑΝΑΦΟΡΑ   

   

   

ΠΡΟΣ :    

Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Κυριάκο Πιερρακάκη   

   

Θέμα : 1ο Δημοτικό Σχολείο Ανωγείων   

   

Υπουργέ,    

   

Σας προωθώ επιστολή εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων του εν θέματι Δημοτικού Σχολείου, η οποία έχει περιέλθει στο Γραφείο μας, 
με αίτημα να λειτουργήσει και φέτος ως 10θέσιο, όπως οργανικά προβλέπεται.   

   

Λαμβάνοντας υπόψη :   

(α) τις ιδιαιτερότητες του Δήμου Ανωγείων,    

(β) τις δυσκολίες πρόσβασης σε φροντιστήρια και σε κάθε είδους πρόσθετη εξωσχολική 
δραστηριότητα των μαθητών, λόγω απόστασης από τα κοντινότερα αστικά κέντρα   
(Ηράκλειο και Ρέθυμνο)   και στο πλαίσιο εξορθολογισμού των σχολικών 
τμημάτων για να επιτευχθούν τα καλύτερα εκπαιδευτικά αποτελέσματα,   

   
αφού εξετάσετε το εν θέματι ζήτημα, παρακαλώ για την απάντηση και τις δικές σας  
περαιτέρω ενέργειες κατά λόγω αρμοδιότητας.    

     

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2623

Ημερομ. Κατάθεσης:

12/9/2024



     
 
 

Ο αναφέρων βουλευτής    
    
    

Κωνσταντίνος Β. Κεφαλογιάννης Βουλευτής Ηρακλείου    
    
   
   
   
   

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ   

Ανώγεια, 03/09/2024   
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ Ι ΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ     Αρ. πρωτ. : 3 minister@minedu.gov.gr   

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,   

Με λύπη πληροφορηθήκαμε , με βάση την εγκύκλιο Φ.7/80483/Δ1 15-7-2024 του ΓΓ του 
Υπουργείου Παιδείας, ότι το Δημοτικό Σχολείο Ανωγείων επίκειται να λειτουργήσει ως 
6θέσιο, εν όψη της νέας σχολικής χρονιάς.   

Το σχολείο μας τα τελευταία χρόνια έχει σταθερό αριθμό μαθητών που φοιτούν σε αυτό, ενώ 
διαφαίνεται μια μελλοντική αύξηση, βάση των στοιχείων φοίτησης στα Νηπιαγωγεία Ανωγείων 
και στον Παιδικό Σταθμό Ανωγείων. Έχει υπάρξει ένα από τα καλύτερα σε επίπεδο   

ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΝΩΓΕΙΩΝ      

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ   
Ταχ. Δ/νση:Ανώγεια, Ρέθυμνο Κρήτης  τ.κ.:7405 
ι   

ΠΡΟΣ   

Πληροφορίες: Κουνάλη Χαρά   Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και   

 :   Αθλητισμού κ. Πιερρακάκη Κυριάκο  sganogia@gmail.com   
Νομού, και έχει βαθμολογηθεί με άριστα στις αξιολογήσεις από όλους τους εποπτευόμενους 
Φορείς. Οι περισσότεροι από τους εκπαιδευτικούς που έχουν εργαστεί εδώ, επιθυμούν την 
τοποθέτησή τους στο σχολείο μας και τις επόμενες χρονιές. Το εκπαιδευτικό προσωπικό 
στοχεύει όχι μόνο στην μετάδοση της γνώσης, αλλά στην ολόπλευρη ανάπτυξη του κάθε μαθητή. 
Μειώνοντας το όμως, δυσκολεύεται το έργο του, που τόσο ανάγκη έχει η κοινωνία των 
Ανωγείων.   

Ο Δήμος Ανωγείων είναι ένας ορεινός και δυσπρόσιτος Δήμος. Η απόσταση από τα αστικά 
κέντρα, τόσο του Ηρακλείου και χειρότερα του Ρεθύμνου, δυσκολεύει και εμάς τους γονείς, 
μιας και η πρόσβαση σε φροντιστήρια και σε κάθε είδους εξωσχολική δραστηριότητα, είναι 
πραγματικά απαγορευτική. Αναλογιστείτε και το μεγάλο ποσοστό των κατοίκων/κτηνοτρόφων 
που αναγκαστικά το χειμώνα μετακινούν τα κοπάδια τους στις πεδιάδες, με αποτέλεσμα οι 
μητέρες να επωμίζονται μόνες την φροντίδα της οικογένειας. Καταλαβαίνετε ότι για την 
μόρφωση των παιδιών μας, στηριζόμαστε εξ ολοκλήρου σε ότι μπορεί να μας προσφέρει το 
σχολείο. Και υποβαθμίζοντάς το, υποβαθμίζεται και τις υπηρεσίες που μπορεί να παρέχει. 
Αγαπητέ Υπουργέ, πρόσφατα, μας τιμήσατε με την επίσκεψή σας στο χωριό μας, έχετε εικόνα 
και άποψη της περιοχής και προφανώς ενημερωθήκατε για τις δυσκολίες που 
αντιμετωπίζουμε οι μόνιμοι κάτοικοι εδώ. Η υποβάθμιση του σχολείου δεν αποτελεί 
προοπτική, για εμάς κρίνεται αδιανόητη και σας παρακαλούμε θερμά να προβείτε στις 
ενέργειες που χρειάζονται ώστε να λειτουργήσει και φέτος ως 10θέσιο, όπως και οργανικά 
είναι.   

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Γονέων   
& Κηδεμόνων   

  



:   

κ. Κεφαλογιάννη Όλγα, Υπουργός Τουρισμού, Βουλευτής Α' Αθηνών   

κ. Κεφαλογιάννη Αχ. Ιωάννη, Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας, Βουλευτής Ν.Ρεθύμνης   

κ. Κεφαλογιάννη Κωνσταντίνο, Βουλευτής Ν. Ηρακλείου   

κ. Χνάρη Εμμανουήλ, Βουλευτής Ν.Ρεθύμνης   

κ. Αρναουτάκη Σταύρο, Περιφερειάρχης Κρήτης   

κ. Ξυλούρη Νικόλαο, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος   

κ. Σκουλά Νικόλαο, Αντιπεριφερειάρχης Τεχνικών Έργων   

κ. Σμπώκο Βασίλειο, Τακτικό μέλος Περιφερειακής Επιτροπής   

    




